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Q. 参加して良かったですか？
８５%の方が「良かった」と回答しました。

■　良かった　４１人
■　どちらともいえない　７人
■　良くなかった　０人

８５%

・何でも言える場を提供することに行政執行の自信と余裕があってよかった。
・自分の住む町について深く考える良い機会になった。
・町づくりでの熱い思いを持っている人の多さに心強く感じた。

良かった

・時間が無く消化不良だった。
・テーマの幅が広くて的を絞り切れなかった。テーマごとにこのような会を
開いてほしい。

どちらとも言えない

（参加者数 54名　回答者数 48名）
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利
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利
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掲
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３
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烈
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。
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0
0
人
と
言
う
目
標
は
非
常
に
野
心
的
で

   

ワ
ク
ワ
ク
し
ま
す
し
、一緒
に
目
指
し
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思
っ
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